2530

2.2 Na ocupnAnpwoEeTE TIC XNHIKEC €EI0wOEIC (MPOIOVTA KAl CUVTEAEOTEG) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV NOU YivovTal OAsC.
a) Cly(g) + KI(aq) —
B) Na,S(aq) + HCl(aq) —
y) KOH(aq) + HBr(aq) —
(Hovadeg 9)
Na ava@epsTts To Adyo Mou yivovTal ol napandvw avTidpacsic a kai B.
(Hovadsg 4)

2532

2.2. Na oUUNANPWOETE TIC XNHIKEC EEIDWOEIC (MPOIOVTA KAl GUVTEAEOTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV MOU YIVOVTAl OAEC,

a) Mg(s) + HCl(aq)—

B) HCl(ag) + Na,COs(aqg)—

y) Ba(OH),(aq) + H,SO4(aq) —

(Hovadec9)
Na ava@epeTe To AOyo Mou yivovTal oI napandavew avTiopaceic a kai B.
(Hovadec4)
2536
B) AiveTal o napakdTw nivakac:

s? NO;, |OH
Nat | (1) (2) (3)

Na ypaweTe aTnv kOAa oa¢ Tov apBuo kal dinAa To XNHIKO TUMO KAl TO OVOUd KaBe
XNUKNC EVWONC Nou UMnopei va axnuartioTel, cuvdualovTac Ta dedouEva Tou nivakd.
(Hovadec 6)

2.2. Na oUPNANPWOETE TIG XNHIKEC EEI0WOEIC (MPOIDVTA KAl CUVTEAEQTEC) TWV MAPAKATW
avTIOPACEWV MOU YivovTal OAEC.

a) Mg(s) + HBr(aq) —

B) KOH(aq) + HBr(aq) —

Y) FeCh(aq) + K.S(aq) —

(Hovadec 9)
Na ava@EpeTe To AOYO Mou yivovTal ol Napanave avTiopdoceic a Kal y.
(Hovadec4)



2576

B) AiveTal o napakdTtw nivakac.

cl NO; s%
zn2t [ (1) (2) (3)

Na ypawsTe otnv KOAAa oac Tov apiBuo kai dinka To XnNUIKO TUMO Kal To ovopa Kabs
XNHIKNC €vwoncg nou pnopei va oxnuatioTei ouvdualovtac Ta 6edopéva Tou nivaka.
(povadec 6)
2.2. Na oudnAnpwaoeTE TIC XNHIKEC eEI0WOEIC (MPOIOVTA Kal CUVTEAEOTEC) TWV NAPAKAT®
avTIdpAacswv nou yivovTtal OAec.
a) HCl(aq) + Ca(OH),(ag)—
B) Zn(s) + CuSO4(aq) —
Y) KzS(aq) + HNOs(aq) —
(Hovadec 9)
Na avapepeTe To AOyo nou yivovTal ol napanavw avridpaocsic B kai y.
(Hovadec 4)

2582

2.2. Na oupnAnpwaosTe TIC XNUIKEC £EI0WOsIG (NPOIOVTA KAl CUVTEASOTEC) TWV NApakaTw
avTIOPACEWY Mou YivovTal OAEC.
a) Cly(g) + Nal(aq)—
B) Ba(OH).(aq) + HCl(aq) —
y) Kl(aqg) + AgNO;(aq)—
(povadec 9)
Na ava@epste To AOyo Mou yivovTal ol napandavw avTiopacelc a Kal y.
(povadec 4)

2602

B. Na cupnAnpwosTe Ta NPoIOVTA Kal TOUC CUVTEAEOTEC OTIC ENOHEVEC XNUIKEC £EIOWOEIC
MouU NpaypaTonolouvTal OAEC:

a) Mg(s) + Hl(aq) —

B) Na,S(aq) + HBr(aq)—

y) KOH(aq) + H,;S04(aq) — (Hovadeg 9)



2606

2.2. Na oupnAnpwaoeTe TIC XNUIKEC eEIcwOoEIC (MPOioVTa Kal GUVTEAECTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV Nou YivovTal OAEC.
a) Mg(s) + HI(aq) —
B) AgNOs(aq) + KCl(aq) —
Y) NHs(aq) + HBr(aq) —
(Hovadec 9)

Na avapepeTe To AOyo Mou yivovTal ol napanave avtiopaceic a kai B.
(Movadec 4)

2611

2.2,
A) Na oupnAnpwOoeTe TA MPOIOVTA KAl TOUC CUVTEAEOTEC OTIC XNMIKEC EEICWOEIC TWV

XNHIK@WV avTIOpAcEWY NOU NPAyHaTonolouvTal OAEC:
a) Zn(s) + AgNOs(aq)—

B) KOH(aq) + H,SO.(aq)—
(uovadec 6)

2618

2.1.
A) AiveTal 0 NapakdTw MNivakac:

Br cos> | OH
Li* (1) (2) (3)

Na ypaweTe oTnv KOAMa oag Tov apBpo kai dinAa To YNUIKO TUMO Kal TO OVoMa KaBe

XNHIKNAC £vwaong nou Pnopei va oxnpaTioTel ouvdualovtac Ta 0edopEva Tou Mivakd.
(Hovadech)

2.2. Na oupnAnpwasTE TIC XNUIKEC EEI0WAEIC (MPOIOVTA KAl GUVTEAECTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWY MOU YivovTal OAEC.
a) Mg(s) + Cu(NOs).(aq) —
B) KOH(aq) + HNOs(aq) —
y) HCl(aq) + NHs(aq) —
(Hovadec9)

Na ava@épeTe To AOyo Mou yivovTal ol Napandavw avtidpdceic a Kai B.
(Hovadec4)



2635

B) AVETal 0 NAPAKATW NiVAKAC:

I SO, | OH
ca®t [ (1) (2) |[(3)
Na ypayeTe oTnv KOAMa oag Tov apBuo kai dinka To XNHKO TUMO Kal TO Ovopa Kabe
XNHIKAC Evwanc nou unopei va axnuarioTei ouvdualovTtac Ta dedopéva Tou nivaka.
(Hovadec 6)

2.2. Na GUNNANPWOETE TIC XNHIKEC EEI0WOEIC (NPOIOVTA KAl CUVTEAEDTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV MoU YiVovTal OAEC.

a) Ch(g) + KBr(aq) —

B) Ca(OH),(aq) + H.,SO4(aq) —

Y) NHx(aq) + HNOs(aqg) —

(Hovadec 9)

2718

2.1.
A) Na EavaypaweTe oTnv KOAAQ 0ac Tov nivaka, cupunAnpwvovTac Ta Keva kabe oThANG
HE TO XNHIKO TUMO TNG EVWONC NMOU avTIOTOIXEI .

ovopaaia XNHIKOG TUNOG

xAwplouxo aoBeaTio

udpokeidio Tou aIdnpou (II)

dio&eidlo Tou avBpaka

(Hovadeg 6)

2.2. Na OoUPnANPWOETE TIC XNUIKEC efiowaoelc (NpoidvTa Kal OUVTEAEOTEC) TWV
NapakaTw avTidpAcEwy Nou yivovTal OAsC.
a) HI(ag) + Al(s) —
B) CaBry(aq) + K;S(aq) —
Y) H:S(aq) + Mg(OH),(s) —
(Hovadec 9)

Na ava@spsTs To AOyo nou yivovTal ol avTidpaosic a kai B.
(Hovadsc 4)



2719

2.1. Na oupnAnpwaosTE TIC ENOUEVEC XNUIKEC EICWOEIC NOU NpayuaTonolouvTdl OAsC
ypapovTac Ta npoiovTa Kal TOUC CUVTEAEOTEC.

a) Zn(s) + HBr(aq) =

B) H:S(aq) + Ba(OH).(aq) -

y) CaCO4(s) + HCl(agq) =
(Hovadec 9)

Mola ano TiC napanavw XNUIKEC sElowaosic apopa avTidpaor sEoudsTEpWanNC;

Na €EnynosTe TNV anavtnon oag
(Hovadec 3)

2737
2.2. Na oupnAnpwOETE TIC ENOHEVEC XNUIKEC £EI0WOEIC NOU NpayRaTonolouvTdl OALC,
ypamovTac Ta npoiovTa Kdl TOUC OUVTEAEOTEC.
a) Ca(OH),(aq) + H,S(aq) =
B) K:COs(aq) + Ca(NOs)(aq) -

y) Mg(s) + HCl(aq) =
(uovadec 9)

Na yxapakTnpiosTe TIC avTIOPACEIC TOU NPONYOUHEVOU £PWTANATOC WC NPoC To £idocg

TOUC WG: anAn avTikatacTaon, dInAn avTikaTaoTaon, sEoudsTEpwon.
(povadec 3)

21739

B) Na ypawsTes oTtnv kOAAa oac Touc apiBuouc 1-4 kail dinAa Tov XNMIKO TUMO Kai To
OVOo[a ThC avTioToIXNG EVWONC Nou pnopei va oxnuatioTtei cuvdualovrac Ta dedopeva

TOU nivaka.

Na™ (1) (2) (3) (4)

(Hovadsg 8)




2742

2.2. Na oupunAnpwoeTE TIC ENOPEVEC XNHUIKEC £EICWOEIC MOU YivovTdl OAEC, YPAPOVTAC
Ta NPoiovTa Kdl TOUG OUVTEAEOTEG.
a) AgNOs(aq) + HBr(aq) >
B) Na,COsz(aq) + HNOs(aq) =
y) Zn(s) + HCl(aq)->
(Hovadeg 9)

Na xapakTnpiosTe TIC avTiIOPACTEIC TOU MPONYOUHEVOU E£PWTHHATOC WC NPOC TO €idoc
TOUG WC: anAn avTikataoTtaon, dinAnf avTikaTaoTaon, EoudsTEpWON.
(povadec 3)

2750

2.1.
A) Na ypawesTe otnv KOAAG oac Tov nivaka, cupnAnpwvovTac Ta Keva kabe otnAng
HE TO XNMIKO TUMO TNC EVWONC NMouU avTIOTOIXEI.

XNMIKOC TUNOC | ovopaaia

udpoteidlo Tou vaTpiou
YAwpiouxoc xaAkoc (II)
udpoBsio

o&eidlo Tou aoBeoTiou

(povadsc 8)

2.2. Na OoUUNANPWOETE TIC EMOMEVEC XNMUIKEC E£EICWOEIC MOU YivovTdl OAEC,
YPAQOoVTAg Ta NPoiovTa KAl TOUG OUVTEAEOTEC.

a) AgNOs(aq) + HI(aq) =

B) Cly(g) + CaBry(aq) -

y) Al(s) + HCl(aq) >

(povadec 9)
Na xapaktnpiosTe Tic avTiOpACEIC TOU NPOnyoUUEVOU EPWTHHATOC WC Npoc To &idog
TOUC WC: anAn avTikataoTaaor), OINAnN avTikaTtacTaon, €EoUdsTEPWON.
(Hovadsc 3)



2945

2.1. Na oupnAnpwosTe TIC XNHIKEG sElowoslc (MpoiovTa Kal CUVTEAEOTEC) TwWV NAPAKAaTw
XNUIKQV avTIOpAoEwV Nou YivovTal OAEC.

a) Zn(s) + HBr(aq) —
B) AgNOs(aq) + NaBr(aq)—
Y) Ca(OH):(aq) + H,S04(aq) —
(Hovadesc 9)

Na ava@epsTe To AGyo nou yivovTal ol avTiIOpAacsic a Kai B. (Hovadec 4)

2947

2.2. Na oupnAnpwosTe TIC XNUIKES sElowaoel (MpoiovTa Kal CUVTEASOTEG) TWV NApakaTw
XNUIKWV avTIOpAoswV nou YivovTal OAEC.

a) Ca(OH),(aq) + H,S04(aq) —
B) Zn(s) + AuCly(aq) —
Y) K:S(aq) + Pb(NOs),(aq) —
(Hovadeg 9)

Na avapepsTs To AOYO Mou yivovTal ol avTidpacsic B kai y. (Hovadec 4)

2952
2.1. Na XapakTnpiosTE TIC ENOPEVEC NPOTACEIC WG OWOTEC (Z) | AavBaopeve (A);
a) O apyupocg, Ag, dsv avTidpa e To udpoxAwpiko ofu, HCl(aq).

B) MNa va sEoudsTepwaooups To HCl nou nNepIEXETAl OTO YATTPIKO UYPO XPNOIHOMNoIoUHE
yaha payvnoiag (Mg(OH),).

y) To H,SO, 6Tav avridpaoel pe To Na,COs3 napaysTal agpio udpoyovo.
(Hovadsc 3)

Na aITioAoynoEsTE TIC ANAVTHOEIC 0ac O OAEC TIC NEPIMTWOEIC (povadsc 9)



2.2. Na oudnAnpwosTE TIC XNUIKEC eElowaoelc (MPoiovTa Kal CUVTEAEOTEC) TWV NAPAKATW
XNUIKWV avTiIOpAoswy nou YivovTal OAsC.

a) Cly(g) + Caly(aq) —
B) Na;COs(aq) + Ca(OH).(aq)—
Y) Fe(NOs),(aq) + H;S(aq)—
(Hovadec 9)

Na ava@epsTs To AOyo nou yivovTal ol avTIOpdosIc a Kal Y. (Hovadec 4)

2953

2.2. Na oupnAnpwaosTe TIC XNUIKEC Elowoslc (NPoiovTa Kal CUVTEAEOTEC) TWV NAPAKATW
XNHIKWV avTIOpAcswy nou yivovTal OAEC.

a) Cly(g) + H,S(aq) —»
B) NaOH(aq) + H,SO0.(aq)—
y) Pb(NO;),(aq) + K;S(aqg)—
(povadeg 9)

Na avagEpsTe To AOYO Mou yivovTal ol avTiOpAacsic a Kal Y. (uovadec 4)

2957

2.2. Na oupnAnpwaoeTe TIC XNHIKES eEI0WOEIC (NPoIOVTA Kal OUVTEAEOTEC) TwV NApaKaTw
XNHIKWV avTIOpAcEwV NoU YivovTal OAEC.

a) HCl(aq) + Na,COs(aq) —
B) HCl(aq) + Na,S0s(aq) —
y) HS(aq) + Mg(s) —
(Hovadeg 9)

Na ava@EpsTe To AOYO Mou yivovTal ol avTidpacsic B kai y. (Hovadsc 4)



2960

2.2. Na oupnAnpwosTe TIC XNMIKEC ElowoslC (NPoiovTa Kal CUVTEASOTEC) TwV NApakaTw
XNUIKWV avTIOpAcswy rnou YivovTal OAsC.

a) Ca(NOs),(aq) + Na,COs(aq)—
B) Myg(s) + HCl(aq) —

Y) (NH,),SO04(aq) + NaOH(aq)—

(Hovadeg 9)
Na ava@spsTe To AOyo nou yivovTal ol avTidpacesic B kai y. (Hovadec 4)
2967
2.1.
A) Na ovopacBouv ol ENOUEVEC XNHIKES EVWOEIC:
a) Mg(OH), , B) BaCl, , y) H;PO, , &) NH.Br
(Hovadec 4)

2.2. Na cupnAnpwaoeTe TIC XNUIKEC £EI0WaEIC (NPOIOVTA KAl CUVTEAEOTEC) TWV NAPAKATE
XNUIKQV avTIOpACEWV MoU YivovTal OAEC.

a) Na(s) + H,O(l) —»
B) BaCl,(aq) + Na,COs(aq) —
y) NH.Cl(aq) + NaOH(aq) —
(povadeg 9)

Na ava@spsTe To Adyo nou yivovTal ol avTidpdcsic B kai y. (povadec 4)

2972

2.1. Na cupnAnpwosTe TIC XNUIKES sEl0waeIC (NPOIOVTA KAl CUVTEASOTEC) TWV NAPAKATW
XNUIKWV avTIOpAcswy Mou YivovTal OAEC.

a) Ba(OH);(aq) + HCl(aq) —
B) Zn(s) + HCl(agq) —
y) CaCOs;(s) + HCl(aq) —

(Hovadec 9)



Na avagepeTe To Adyo nou yivovTail ol avTidpdcsic B kai y.

B) Na ovopacBouv ol ENOHEVEC XNUIKEC EVWOEIG:

a) Ba(OH), , B) CaCl, , y) HNO; , &) NH,CI

2973

(Hovadec 4)

(novadec 4)

2.1. Na oupunAnpwosTe TIC XNMIKEC ElowaelC (NpoiovTa Kal CUVTEAEOTEG) TWV NAPAKAT®

XNUIKWV avTIOpACEWY MouU YivovTal OAEC.
a) Ba(OH).(aq) + H,S04(aq) —
B) Al(s) + HCl(aq) —

y) Na,S0s(aq) + HCl(aq) —»

Na ava@epeTs To Aoyo nou yivovTal ol avTidpaacsic B kai y.

(povadec 9)

(povadec 4)

2.2. IMolsc ano TIC ENOMEVEC NPOTACEIC sival owoTee (Z) kal noisg AavBaousves (N);

B) 'Eva diahupa CuSQ4(aq) ds pnopoups va To @uAatoups os doyxeio ano ahoupivio(Al)

Na aimioAoynoETE TIC ANAVTNOEIC 0AC O OAEC TIC NEPIMTWOEIC

2984
2.1.

A) Na ypawete otnv KOAMa oac Tov nivaka, cupnAnpwvovTac Ta Keva kabes oTAANG pe

TO XNHIKO TUMO TNC EVWONC NMoU avTIoTOIXEI .

ovopaaoia

XNHIKOC TUNOG

xAwpiouxo kaAio

udpo&eidio Tou Xahkou (II)

d10&gidlo Tou avBpaka

(Hovadec 6)

10



2.2. Na oupnAnpwoeTe TIC XNMUIKEC cElIowoelc (NPoiovTa Kal CUVTEAEOTEC) TWV
NapakaTw avTidpaocswv Nnou yivovTal OAsC.
a) HI(ag) + Al(s) —»
B) CaBry(aq) + K:S(aq) —
Y) H;S(aq) + Mg(OH),(s) —
(povadeg 9)
Na avapepeTe To AOyo nou yivovTal ol avTidpaceic a kai B.
(povadec 4)

2985

2.1. Na oudnANpPWOETE TIC ENOHEVEC XNMIKEC EEICWOEIC MOU NPAyHaTonolouvTal OAEC
ypApovTac Ta NpoiovTa Kal TOUG CUVTEAEOTEC.
a) Zn(s) + HBr(aq) =
B) H:S(aq) + Ca(OH)y(aq) -
y) Na,CO;(s) + HCl(aq) =
(Hovadesg 9)
Mola ano TIC napanave XNUIKEC EI0WasIC apopa avTidpacon sEoUDETEPWONC;
Na £EnynosTe TNV anavtnon oag
(Hovadeg 3)

2989

2.2. Na OoUPnANPWOETE TIC EMOMEVEC XNUIKEC £EIOWOSIC  MOU yivovTal OAEC,
YPAPOVTAC TA NPOIOVTA KAl TOUC OUVTENEOTEC.
a) Ca(OH),(aq) + H,S(aq) >
B) K:COs(aq) + Ca(NOs).(aq) -
y) Mg(s) + HCl(aq) >
(Hovadec 9)
Na YapakTnpiosTe TIC avTIOPACEIC TOU NPONYOUHEVOU EPWTANATOC WC NPOC TO £i00¢
TOUC WG: anAn avTikataoTaon, dInAR avTikaTaoTaon, €EoUudeTEPWON.
(Hovadscg 3)

3013

2.1. Na OouunAnpWOETE TIC EMOMEVEC XNMIKEC €EIOCWOEIC  MOU YivovTal OAEC,
YPAMOoVTAc Td NPoIOVTA Kal TOUC OUVTEAEOTEC.
a) Mg(OH)a(s) + HjS(aq) -
B) NaCl(ag) + AgNOs(ag) =
v) Mg(s) + HBr(aq) =
(povadec 9)

11



Na xapakTnpiosTe TIC avTIOPACEIC TOU NPONYOUHEVOU EPWTAMATOC WC NPOC TO £i00¢
TOUC ®WC: anAn avTikataoTaon, OINAR avTikataoTaon, £EoudsTEpwOn.

(povadecg 3)
2.2,

A) Na ypayeTe oTnv KOAAQ 0ac¢ Tov nivaka, CUUNANPWVOVTAC TA Keva .

XNUIKOC TUNOC | ovopaaoia

udpoksidio Tou kaAiou
yAwplouyxoc aidnpoc(II)
HovoEeidio Tou avBpaka
udpoBpwuIo

(Hovadec 8)
3020
A) AiveTal n napakdTw acupnAnpwTn XNHIKN €Eicwon:
Ca(OH),(aq) + NH4sNOs(aq) - Ca(NOs),(aq) + NHs(g) + H,O(l)

a) Zac {nToups va HETAQPEPETE ThV Napanavw Xnuikn €iocwon ortnv k6AAa oag kai
va BaheTs Toug KaTAAMNAOUC OUVTEAEOTEC . 12
(uovadeg 2)
B) Na ovopaosTs TIC XNMIKEC EVWOEIC MOU CUMHETEXOUV OTNV NApanave Xnuikn
avTiopaon: Ca(OH),, NH:NO;, Ca(NOs),, NH;
(Hovadec 4)
B) Na oupnAnpwaosTe TIC ENOUEVEC XNMUIKEC £EICWOEIC MOU YivovTdl OAEC, YPAPOVTAC
TA MPOIOVTA Kal TOUG OUVTEAEOTEC KAl va avapEPETE To AOYO yid TOV Onoio yivovTal.
a) Zn(s) + HI(aq) =
B) Mg(s) + FeCl,(aq) -

(uovadec 7)
3024

2.2. Na oUPNANpWOoETE TIC XNUIKEC EEI0WOEIC (MPOIOVTA KAl CUVTEAECTEC) TWV MAPAKATW
avTIOPATEWV MOU YIVOVTAI OAEC.

a) Mg(s) + HCl(aq)—
B) HCl(ag) + Na,COs(aqg)—
y) Ba(OH).(aq) + H;SO4(aq) —

(Hovadec9)
Na ava@epeTe TO AOYO Mou yivovTal ol ndpanavw avTpaceic a kai B.

(Hovadec4)



3027

2.2. Na cuunAnpwosTE TIC EMOUEVEC XNHIKEC ECICWOEIC MOU YivovTal OASC, ypapovTac
Ta NPoiovTa Kal TOUC CUVTEAECTEC.
a) AgNOsz(aq) + HBr(aq) =
B) Na,COs(aq) + HBr(aq) =
y) Zn(s) + HCl(aq)=>
(Hovadec 9)
Na xapakTnpiosTs TiC avTiOpACEIC TOU MPonyoUHsEVoU EpWTAHUATOC WC Npog To sidoc
TOUC WC: anAf avTikaTtaoTaon, SINAn avTikataoTaon, €EoUudsTEPWON.
(uovadesc 3)

3033

2.2. Na gupunAnNpwoeTE TIC XNHIKEC EEI0WOEIC (NPOIOVTA KAl GUVTEAECTEC) TWV NAPAKAT®
avTOPATEWY MOU YiVOVTal OAEC,
a) Ck(g) + Nal(aq)—
B) Ca(OH).(aq) + HC(aq) —
Y) KI(aq) + AgNOs(aq) —
(Hovadec9)
Na ava@epeTe TO AOYO Mou yivovTal oI Ndpanavew avTipAcelc a Kaly.
(Hovadec4)

3046

A) Na oupnAnPWOETE TA NPOIOVTA KAl TOUC CUVTEAEOTEC OTIC XNMIKEC EEIOWOEIC TWV
XNHIK@WV avTIOpAcEwY NOU NPAYHATOMN0IOUVTAl OAEC:

a) Zn(s) + AgNOs(aq)—

B) KOH(aq) + H,SO.(aq)— (povadec 6)

3053

A) AiveTal 0 NAPAKATW MVAKAc:

Br co,2 | OH
Li* (1) (2) (3)

Na ypaweTe oTnv KOAa oag Tov apiBuo kai SinAa To ¥NHIKO TUMO KAl TO Ovoud Kabe
XNHIKNC €Evanc nou pnopei va oxnuatioTei guvdualovTtag Ta dedopEva Tou Mivakda.
(Lovadec6)

13



3053

2.2. Na oUPNANPWOETE TIC XNHIKEC ESIOWOEIC (NPOIOVTA KAl CUVTEAEOTEC) TWV NAPAKATW

avTIOPACEWV MoU YVOVTaI OAEC.
a) Mg(s) + Cu(NOs),(aq) —
B) NaOH(aq) + HCl(ag) —

y) HI(aq) + NHs(aq) —
(Hovadec 9)
Na ava@epeTe TO AOYO MOU YivovTdl ol napanavw avtiopdoeic a Kai B.
(Hovadec4)

3055+3374

A) Na ypaweTe otnv k6AAa oac Tov nivaka, oCuPNAnNpwvovTac Ta Kevd Kabs oTAANG
HE TO XNUIKO TUMO TNnG £EVWONG NOU avTIOTOIXEI.

XNHIKOC TUNOC | ovopuaaoia

udpoteidlo Tou vaTpiou
xAwpiouyoc xaikog(II)
udpobsio

o&eidio Tou aoPeaTiou

(uovadeg 8)
3055

2.2. Na ouunAnpwosTe TIC €NOMEVEC XNMIKEC £EIOWOEIC TwWV avTIOPATEWV Mou
yivovTal OAsg, ypa@ovTag Ta NpoiovTa Kdl TOUC GUVTEAEOTEC.

a) AgNOs(aq) + HI(aq) =

B) Clx(g) + CaBry(aq) -

y) Al(s) + HCl(aq) >

(povadec 9)
Na xapaktnpioeTe Tic avTIOpATEIC TOU NPONYoUUEVOU EPWTRKHATOC WC Npoc To €idog
TOUC WC: anAn avTikataoTaor, OINAn avTikaTtaoTacorn, £EoUdETEPWaN.
(povadecg 3)

3057

2.2. Na gupnAnpwoETE TIC XNHIKEC EEICWOEIC (NPOIOVTA KAl CUVTEAEDTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACGEWVY NOU YivovTdal OAEC.
a) Zn(s) + AgNOs(aq)—
B) NaOH(aq) + H,SO.(aq)—
y) HBr(aq) + Na,COs(aq) —
(Hovadec 9)
Na ava@epeTe To AOYO MOU YivovTdl 0l Napandavw avTiOpdoec a Kal Y.
(Hovadec 4)



3062

B) AiveTal o napakdTw nivakac,.

I S0.’

OH

ca**

(1) (2)

(3)

Na ypaweTe aTnv KOAMa gac Tov apiBuod kal dinAa 1o XnUIKO TUMO Kal TO OVOMA KaBe
XNMIKNC EVwanc nou Unopei va oxnuaTioTel ouvdualovtag Ta dedopéva Tou nivaka.

2.2,

(Movadec 6)

A) Na oupnAnpwaoeTe TIC XNHIKEC eEICWOEIC (NPOIOVTA KAl GUVTEAEOTEC) TWV NAPAKATW

avTIOPACEWY NOU YivovTdal OAEC.
a) Cly(g) + KBr(aq)—

B) Ca(OH).(aq) + H,S04(aq) —

Y) NHs(ag) + HNOs(aq)—

3063

2.1.

(Hovadec 9)

A) Na ypaweTe oTnv KOMa oac Tov nivaka, CUPNANp®VoVTAc Ta Keva kabs oTAANG pe

TO XNMIKO TUMO TNC £VWONC NOU avTIOTOIXE] .

ovopaaoia

XNHIKOC TUNOC

xAwplouxo acBeaTio

udpokeidio Tou cidrpou (II)

dio&sidlo Tou avBpaka

(Hovadec 6)

2.2. Na oupnAnpwosTe TIC XNUIKEC sElowoslC (NPoiovTa Kal OUVTEAEOTEC) Twv

NapakaTw avTiIOPATEwWV NoU YivovTal OAEC.

a) HI(aq) + Al(s) —»

B) CaBri(aq) + K;S(aq) —
¥) HyS(aq) + Mg(OH),(s) —

Na avagepeTe To Adyo nou yivovTal ol avTidpaacsic a kai B.

(povadeg 9)

(povadec 4)
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3065

B. Na oupnAnpwoEeTe Ta NPOIOVTA KAl TOUC CUVTEAEGTEC OTIC EMOUEVEC XNMIKEC EEITWOEIC

MOU NPayHaTonouvTadl OAEC;
a) Ch(g) + NaBr(aq) —
B) Cu(OH),(s) + HNOs(aq) — (Hovadec 6)

2.2,

A) AiveTal 0 NAPAKATW NiVAKAC.
cos> |T OH
K* [ (D) (2) | (3)
Na ypaweTe oTnv KOAa oac Tov apBuo kai dinAa To XnNHIKO TUMO Kal To Ovoua KaBe

XNHIKNAC Evwang nou Unopei va oxnuarioTel cuvdualovtac Ta dedopeva Tou Mivakda.
(Hovadec6)

3075

2.2 Na oUuPnANpWOETE TIC XNHIKEC EEIOWOEIC (MPOIOVTA KAl CUVTEAECTEC) TWV MA PAKATW
avTIOPACEWV MoU YiVovTal OAEC.
a) Chk(g) + KI(aq) —
B) Na;S(aq) + HCl(aq) —
y) KOH(aq) + HBr(aq) —
(Hovadec9)
Na ava@epeTe To AOyo Mou yivovTal ol Napanavw avTiopacsic a kai B.
(Hovadec4)

B) AVeTal 0 NAPAKATW MiVAKAC,

cl NO;' | S2
zn?t | (1) (2) (3)

Na ypayeTe oTnv KOMa oag Tov apBpo Kai dinAa To XNHKO TUMO Kal TO Ovopd KaBe
XNHIKNG EVWONG Nou pnopei va axnuatioTel cuvdualovTac Ta dedopeva Tou nivakd.
(Hovadec 6)

2.2. Na GUUNANPWOETE TIC XNHIKEC EEI0WOEIC (NPOIOVTA KAl CUVTEAECTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV MOU YivovTal OAEC.
a) HCl(aq) + Ca(OH),(aq)—
B) Zn(s) + CuSOy4(aq) —
Y) KzS(ag) + HNOs(ag) —
(Hovadec9)
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Na ava@épeTe To AOyo Mou yivovTal ol napanavw avTiopaceic B kaiy.
(Hovadec4)

3102

2.1. Na ouPnANPWOETE TIC EMOHPEVEC XNUIKEC €ElowoslC  Twv avmidpadswv rnou
yivovTal 0Asc, ypa@ovTac Ta nNpoiovTa Kdl TOUC GUVTEAEOTEC.
a) Mg(OH),(s) + HS (aq) -
B) NaCl(ag) + AgNOs(aq) =
¥) Mg(s) + HBr(aq) -
(uovadec 9)
Na xapakTnpiosTe TIC avTIOPATEIC TOU NMPONYOUHEVOU £pWTAHATOC WC NPOC To £idoc
TouC WC: anAn avTikataoTaon, OInAn avTikataoTaon, £EoudeTEpwan.
(povadeg 3)
2.2,
A) Na EavaypawpsTe oTnv KOAAG 0ac ToV Nivakd, CUMNANPWVOVTAC Td Keva.

XNHIKOC TUMOC | ovopaadia

udpokeidio Tou kaAiou
yAwpiouxoc oidnpog(II)
HovoEeidio Tou avBpaka
udpoBpwpio

(povadec 8)
3104

A) Na CUUNANPWOETE TA NPOIOVTA KAl TOUG OUVTEAEOTEG OTIC XNHIKEC £EI0WOEK TWV
XNHIKWV avTIOPACcEWY NouU NPayHaTonoiuvTal OAEC

a) Zn(s) + AgNOs(aq) —

B) KOH(aq) + H,SO.(aq) —

(Hovadeg 6)
3105

B) Na ypayesTte ortnv k6AAa oac Touc apiBuouc 1-4 kai dinAa Tov XNUIKO TUMO Kal To

OVOMa TNC avTioTOIXNG EVWONC Nou pnopesi va oxnuatioTel cuvdualovrac Ta dsdopeva
TOU nivaka.

Na* (1) (2) (3) (4)

(povadec 8)
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3106

A) AiveTal 0 napakdTw nivakac;

Br co,> | oH
Li* (1) (2) (3)

Na ypayeTe oTnv KOAAQ oag Tov apBpo kal dinAd To XNMWIKO TUMO Kdl TO OvVoUa KaBe
XNHIKNG EVWONG Nou JUnopei va oxnuaTioTel ouvdualovtac Ta dedoeva Tou nivaka.
(Hovadec6)

2.2. Na oUUNANPWOETE TIC XNHIKEC EEICWOEIC (NPOIOVTA KAl CUVTEAECTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV MoU YiVOVTal OAEC.
a) Mg(s) + Cu(NOs),(aq) —
B) KOH(ag) + HNOs(aq) —
y) HCl(aq) + NHs(aq) —
(Movadec9)
Na ava@EPETe TO AOYO MOU YivovTdl Ol napanave avTopdoeic a kai B.
(Hovadec4)

3107
A) AiveTal n NapakdaTw acupnAnpwTn XNHIKN £Eicwon:
Ca(OH),(aq) + NH4NOs(aq) - Ca(NOs),(aq) + NHs(g) + H,O(I)

a) Na peTagepsTe TNV napanavw Xnuikn s€iowon oTtnv KOAAa oag Kal va Balere
TOUC KaTAANAOUC OUVTEAEOTEG .
(povadeg 2)
B) Na ovopdaoeTe TIC XNUIKEC EVWOEIC MOU CUUMETEXOUV OTNV MApanavw Xnuikn
avTidopaon: Ca(OH),, NH4sNOs;, Ca(NOs);, NH;
(Hovadeg 4)
B) Na cupnAnpwosTE TIC EMOUEVEC XNMIKEG EEICWOEIC MOU YivovTal OAEC, ypapovTac
Ta NPOIOVTA Kal TOUC CUVTEAECTEC KAl Va ava@EPETE To AOYO yid TOV onoio yivovTai.
a) Zn(s) + HI(aq) =
B) Mg(s) + FeCl(aq) -
(povadeg 7)
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2.2. Na GUMNANPWOETE TIC XNHIKEC EEIDWAEIC (NPOIOVTA KAl CUVTEAECTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV MoU YVOVTal OAEC.
a) Zn(s) + AgNOs(aq) —
B) NaOH(aq) + H,S04(aq) —
y) HBr(aq) + Na,COs(aq) —

Na ava@epeTe TO AOYO MOU YivovTdl Ol napandavw avTiopaceic a Kaly.

3110

B) AveTal 0 NapakaTw Nivakac.

Na ypdweTe oTnv KOAMa oag Tov apBuo Kal dinAa To XNHWIKO TUMO Kal TO OVOUa KaBe

I

SO’

OH

Ca

2+

(1)

(2)

(3)

(Hovadec 9)

(Hovadec 4)

XNHIKNAC €vwong nou Pnopei va oxnuatioTei ouvdualovTtac Ta dedojéva Tou nivakd.

(Hovadec 6)

2.2. Na OUNNANPWOETE TIC XNHIKEC EEI0WATEIC (NPOIOVTA KAl CUVTEAEQTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPATEWV MOU YiVOVTAI OAEC,

a) Cl(g) + KBr(aq) —
B) Ca(OH).(aq) + H,S0.(aq) —

¥) NHs(aq) + HNOs(aq) —

3113

(Hovadeg 9)

B. Na QUUNANPWOETE TA MPOIOVTA KAl TOUC CUVTEAETTEC OTIC EMOMEVEC XNHIKEC EEIDCWOEIC
MoU NPAYHATONOIUVTAl OAEC;

a) Ch(g) + NaBr(aq) —

B) Cu(OH)x(s) + HNOs(aq) —

2.2,

A) AveTal 0 NapakaTw nivakac,.

CO5°

I

OH

K+

(1)

(2)

(3)

(Hovadec6)

Na ypaweTe oTnVv KOAAG gac Tov apPuo Kal dinka To XNHIKO TUMO Kal TO Ovoud Kabe
XNUIKNC Evwang nou pnopei va oxnuatioTei ouvdualovTac Ta dedopeva Tou nivaka.

(Hovadec6)
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3365

2.2. Na oupnAnpwosTE TIC EMNOUEVEC XNUIKEC sfiowosic Twv avTiOpAdoswv Mnou
yivovTal oAsc, ypagovTac Ta nNpoiovTa Kal TOUC CUVTEAEDTEC.
a) AgNOs(aq) + HBr(aq) =
B) Na,COs(aq) + HNOs(aq) -
y) Zn(s) + HCl(aq)~>
(Hovadeg 9)
Na yapakTnpiosTe TIC avTIOpACTEIC TOU NPONYOUHEVOU EPWTHHATOC WC NPOC TO €idoC
TOUC WC: anAn avTikataocTaon, OInAN avTikaTaoTaon, €EoUdETEPWON.
(povadeg 3)

3432

A) Na cupnAnpwosTe Ta NPoIOVTA KAl TOUC CUVTEAEOTEC OTIC XNMIKEC EEICWOEIC TWV XNHIKWV
avTiIdpACEWV NMou NPayuaTonolouvTal OAEG:
a) KOH(aq) + HI(aq) -
B) Al(s) + Fe(NOs),(aq) -
y) BaCly(aq) + H,S04(aq) =
(uovadec 9)

3448 +3470 + 3498

A) Na ouunAnpwosTe TIC XNUIKEG sEiowaoelc (NpoiovTa Kal TUVTEAEOTEG) TWV MApakaTw
avTIOpATswy,Nou VivovTal OAsC.
a) K;SO4(ag) + Ba(OH).(aq) =
B) Zn(s) +CuCly(aq) =
y) HCl(ag) + NHs(aq) =
(Hovadeg 9)

3449

B) Na ypagouv ol XnUIKOi TUMOI TWV NApakaTw EVWOEWV:
XAwplouxo appwvio, udpokeidio Tou aoBeoTiou, ofgidlo Tou vaTpiou.
(Hovadeg 6)

2.2.Na oUPNANPWOETE TIC XNMIKEC €iowoslC (MPoiovTa KAl CUVTEAEOTEC) TWV NAPAKAT®
avTIOpAcEwWV,Nou yivovTal OAEC.
a) H,SO4(aq) + NaOH(aq) =
B) I.(s) + H,S(aq) -
v) AgNOs(ag) + NaCl(ag) =
(Hovadeg 9)
Na avagpepeTe yia noio Aoyo yivovTal ol avTidpdoeic B kai y.
(Hovadeg 4)
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3450

A) Na ouunAnpwosTe TIC XNUIKEG sEiowaoelc (NpoiovTa Kal TUVTEAEOTEG) TWV MApakaTw
avTIOpATEWVY,Nou yivovTal OAEC.
a) Zn(s) + HCl(aq) =
B) Pb(NOs),(aq) + H,SOs(aq) -
y) HI(ag) + NaOH(ag) -
(Hovadeg 9)

B)Na ypa@ouv ol Xnuikoi TUMOI TWV NapakaTw EVWOEWV:
avBpakiko ofU,vITpikO aoBEaTio.
(Hovadec 4)

3451

A) Na ypa@ei 0 XnHIKOG TUNOC TWV NApaKATw EVWOEWV:
udpoteidlo Tou acPBeaTiou, VITPIKO 0EU, avBpakiko vaTpio
(Hovadec 6)
B) Na oupnAnpwoesTe TIC XNUIKEG sEiowoelc (MpoiovTa Kal CUVTEAEOTEC) Twv NAapakaTw
avTiIOpAacEwV,MNou yivovTal OAEC.
a)K,COs(ag) + HBr(ag) =
B)NaOH (aq) + HCl(aq) -
(Hovadec 7)

3452

B) Na ypa@ouv ol XnuIKoi TUMoI TwV NapakaTtw sVwoswv: avBpakiko acBeoTio, udpoxAwpio,
udpoteidlo Tou payvnoiou, o&gidio Tou vaTpiou.
(Hovadeg 8)

2.2.Na oUPNANPWOSTE TIC XNMIKEC e€iowoelc (Mpoidovra Kal OUVTEASOTEC) TwV MNApaKaTw
avTiIOpACEWV,NoU YivovTal OAEC.
a) Zn(s) + HCl(aq) =
B) BaCOs(s) + H.,SO4(aq) -
y) NaOH(aq) + HNOs(aq) =
(Hovadeg 9)
Na ava@EpeTe yia noio Adyo yivovTal ol avTidpacsic a kai B.
(Hovadec 4)

3455

A) Na ovopacToUv ol NapakaTw EVWOEIC:

CaCOs, HNO;, K,0, Nacl.
(povadec 4)



B) Na oupnAnpwoete TIC XnuikEG Elowoelc (MpoidovTa KAl OUVTEAEOTEC) TWV MApAKAT®
avTiIOpAcswy,Nou yivovTal OAsC.
a) Zn(s) + HCl(aq) =
B) Zn(NOs),(aq) + NaOH(aq) =
y) H.SO.(aq) + KOH(aq) =
(Hovadec 9)

3456 +3482

B) Na ovopacBouUv ol NapakaTw EVWOEIC:
NHs, HNOs, HI, Ca(OH)..
(povadesc 4)

2.2 Na oupnAnpwosTe TIC XNUIKEC sEiowoslc (MpoidvTa Kal CUVTEAEOTEC) TwV MApAkATw
avTidpacswv,nou yivovTal oAec.
a) Cly(g) + K:S(aq) -
B) Ba(OH),(aq) + H,SO4(aq) -
y) HCl(aq) + AgNOs(aq) -
(novadec 9)
Na ava@epsTe yia noio Aoyo yivovTal ol avTIOpAaceic a Kai y.
(povadec 4)

3457

A) Na cuunAnpwoeTe TIC XNUIKEG £Eiowoelg (NPoIOVTA KAl OUVTEAEOTEC) TWV MNAPAKATW
avTIdpAcEwWV,Nou YivovTal OAsC.
a) Cl,(g) + KBr(ag) =
B) Ca(NOs)(aq) + NaCOs(aq) -
y) NaOH(aq) + HCl(aq) =
(povadecg 9)
B) Na ovouacTouv ol NapakaTw EVWOEIC:
KBr, Ca(NO5),, Na,COs, HCl
(Hovadec 4)

3458

A) Na oupnAnpwosTeE TIC XNHIKEC eEiowaoelc (NPoiovTa Kal CUVTEASOTEG) TWV MAPAKAT®
avTIOpAoEwV,Nou yivovTal OAsC.
a) Cl(g) + KBr(aq) =
B) AgNOs(aq) + KI(aq) -
y) Ca(OH),(aq) + HCl(aq) -
(Hovadec 9)
B) Na ovopacTouv ol NapakaTw EVWOEIC:
KBr, AgNOs, Ca(OH),, HClI
(Hovadec 4)
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3459

A) Na ypapouv ol XnHIKoi TUMOoI TwV NapakaTw EVWOEWV:
XAwploUuxo acBeaTio, VITPIKO OEU, avBpakiko Hayvnaolo, udpotgidio Tou KaAiou.
(povadec 8)
B) Na ovopagBouv ol napakaTw eVWOEeIC:
NaOH, FeCl;, Na,S, HC, CO..
(Hovadec 5)

3461 + 3490

B) Na ypaysTs TouC XNUIKOUC TUMOUC TWV EVWOEWV: Belko oEU, udpoteidio Tou payvnaoiou
(povadec 4)

2.2. Na oupnAnpwosTe TIC XNMHIKEC £E€lowaelc (NPOoIdvTa KAl OUVTEASOTEC) TWV NAPAKATW
avTiIOpPACEWVY,Nou yivovTal OAEC.
a) Zn(s) + H,S04(aq) =
B) NaOH(aq) + H,SO4(aq) =
Y) AgNOs (aq) + KBr(aq) -
(povadec 9)
Na ava@EpsTe yia nolo Adyo yivovTtal ol avTIOpAcEIC a Kal Y.
(povadec 4)

3465

A) Na oupnAnpwosTe TIC XNHIKEC e€iowoelc (MpoiovTa Kal CUVTEAEOTEC) TwWV NAPAKATW
avTidpacswy,nou yivovTal OAsC.
a) Zn(s) + CuSQ4(aq) -
B) Ca(OH),(aq) + HCl(aq) -
y) NaOH(aq) + Pb(NOs),(aq) -
(Hovadeg 9)
B) Na ovopacTouv ol NapakaTw EVWOEIC:

H,S0., Ca(OH),, AgNO;, NaCl.
(povadec 4)

3466 + 3495

A) Na cupnAnpwOosTE TA NPOIOVTA KAl TOUG OUVTEAECTEC OTIC XNMIKEC €EIOWOEIC TWV XNHIKWV
avTidpAacswyv NoU NpaypaTonolouvTal OAEC:
a) KOH(aq) + HI(aq) =
B) Al(s) + Fe(NOs).(aq) -
y) BaCly(aq) + H,S04(aq) =
(uovadec 9)
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3488

A) Na ypa@ouv ol XnUIKoi TUMNoI TwV NdpakaTe EVWOEWV:
VITPIKG aoBsoTio, 810Ecidio Tou avBpaka.

(Hovadec 4)
B) Na oupnAnpwosTe TIC XNHIKEC £€iowoel (MpoidovTa Kal CUVTEAEOTEC) TWV MNAPAKATW
avTIOPACEWV,NMOU YiVOVTdl OAEC
a) Mg(s) + Fe(NOs),(aq) —
B) Ca(OH)x(aq) + H,SO4(aq) —
y) NaOH(aq) + Zn(NOs),(aq) —

(povadec 9)

3492

A) Na ovopdosTe TIC XNUIKEC evwoelg: HNOs, , MgCOs,ZnCl,, HB,, KI, Al(OH);
( povadeg 6)
B) Na cupnAnpwosTe TIC XNUIKEC cElowoeslc (NpoidvTa KAl CUVTEAEOTEC) TWV NAPAKATW
avTIOpAcEwWV,Nou YivovTal OAEC.
a) NaOH(aq) + H,S0.(aq) —
B) NH4NOs(ag) + KOH(aq) —
(povadec 6)

3494 24

A) Na ocupnAnpwceTe TIC XNHIKEG £fiowoslc (NpoidvTa Kal CUVTEAECTEC) TWV NApAKAaTw®
avTIOpacswy,Nou yivovTal OAsc.

a) Zn(s) + CuSQ.(agq) —

B) Ca(OH):(aq) + HCl(aq) —

y) NaOH(aq) + Pb(NOs),(aq) —

(Hovadeg 9)

B) Na ovopagTouv ol NapakaTw EVWOEIC:
H,S0., Ca(OH),, AgNO;, NaCl.

(Hovadeg 4)



